

中俄海上联合演习正式开始

新华社俄罗斯符拉迪沃斯托克9月18日电 随着中方舰艇编队18日依次驶入俄罗斯符拉迪沃斯托克军港,中俄“海上联合-2017”第二阶段演习兵力集结完毕,演习正式开始。

俄罗斯远东海滨城市符拉迪沃斯托克,是俄海军太平洋舰队司令部所在地。据了解,第二阶段演习在日本海彼得大帝湾至鄂霍次克海南部海域举行,双方参演兵力将共同参加陆上阶段和海上阶段各课目的演习。

中国海军参演兵力包括导弹驱逐舰石家庄舰、导弹护卫舰大庆舰、综合补给舰东平湖舰和援潜救生船长岛船以及深潜救生艇1艘、舰载直升机2架和部分陆战队员。俄方参演兵力包括“特里布茨海军上将”号大型反潜舰、“完美”号护卫舰、“伊戈尔·别洛乌索夫”号救生船以及深潜救生艇1艘、舰载直升机2架和部分陆战队员。此外,俄方还将派出小型反潜舰、导弹艇、常规潜艇、固定翼飞机、拖船等兵力保障演习课目实施。

“慰安妇”若成功申遗 日将停缴联合国经费?

据新华社北京9月18日电 针对有报道称若“慰安妇”问题资料下月经审核后入选联合国教科文组织世界记忆遗产,日本或将停止负担联合国教科文组织经费,外交部发言人陆慷18日表示,“慰安妇”资料申遗有利于让世界人民铭记历史,共同捍卫人类尊严。

陆慷说,强征“慰安妇”是日本军国主义在二战期间犯下的严重罪行,铁证如山,不容否认。中方敦促日方切实履行正视反省历史的承诺,以负责任的态度妥善处理“慰安妇”问题。

遭到声波攻击? 驻古巴外交人员感觉身体不适 美国正考虑关闭驻古巴大使馆

新华社华盛顿9月17日电 美国国务卿蒂勒森17日说,由于多名美国驻古巴大使馆的美方人员出现异常症状,美方正考虑是否关闭美国驻古巴大使馆。

蒂勒森当天接受美国哥伦比亚广播公司采访时说,美方已经将部分感觉身体不适的美外交人员接回国内治疗。他表示,美外交人员身体受到伤害是十分严重的事情,美方目前正在考虑是否关闭美国驻古巴大使馆。

美国国务院此前透露说,至少21名在美国驻古巴大使馆的美方人员出现异常症状。美国有线电视新闻网援引不愿透露姓名的美国官员的话说,美方认为驻古巴的美外交人员遭到声波攻击。美国国务院发言人诺尔特表示,美方没有找到可能造成美方人员身体不适的仪器,美驻古巴大使馆官员同时报告说,类似事件没有再发生。

作为对此事件的回应,美方于5月23日驱逐两名古巴驻美国外交官。



位于古巴首都哈瓦那的美国驻古巴大使馆。(资料图)

古巴外交部发表声明说,美方驱逐古巴外交官“没有正当理由、毫无根据”,“古巴从未也永远不会允许在古巴领土上从事任何对外交人员或其家属不利的活动”。声明说,古巴2月从美方获悉上述“事件”,随后成立专家组进行调查,并加强对美国使馆及外交人员住所的保护措施。

悉上述“事件”,随后成立专家组进行调查,并加强对美国使馆及外交人员住所的保护措施。

哈马斯解散“行政委员会” 巴勒斯坦分裂局面或结束

据新华社拉姆安拉9月17日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)17日宣布解散掌握加沙地带管理权的“行政委员会”后,巴政府表示准备前往加沙地带履行全部职责。

巴民族解放运动(法塔赫)革命委员会秘书长马吉德·法特亚尼称,这是在结束巴内部分裂的道路上迈出“切实的”一步。

巴政府发言人优素福·穆罕默德当天发表新闻公报说,哈马斯的决定“朝着正确方向迈出了一步”。

当天早些时候,哈马斯发表声明,宣布解散掌握加沙地带管理权的“行政委员会”,并同意在巴勒斯坦举行大选。哈马斯还同意由巴和解政府接管加沙地带并行使行政权力。

2007年,法塔赫与哈马斯爆发冲突。哈马斯通过武力从法塔赫手中夺取加沙地带控制权,法塔赫则实际控制约旦河西岸地区。

“High 翻”提前放“价”

平顶山佳鑫长安 抢购会

平顶山威普风行

销售热线：0375-3863777 0375-3869777

地址：平顶山市建设路与许南路交叉口向东100米路南

